

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
муниципального образования город Краснодар «Центр развития ребенка –  
детский сад № 232»

**КОНСУЛЬТАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ**  
**«Воспитание патриотических чувств дошкольников»**

Подготовили:  
Ахмылова Ю.А.  
Каркачёва Л.В.

2025г.

## Воспитание патриотических чувств дошкольников.

Патриотизм простыми словами – это любовь к своей Родине, языку, обычаям и культуре. Каждый человек испытывает гордость, чувствуя свою принадлежность к тому или иному гражданству. Слово «патриотизм» образовалось от древнегреческого «patria», что дословно переводится как отечество. В основе его лежит развитие нравственных чувств, и чтобы слова «Я люблю свою Родину» не превращались в пустой звук, важно, чтобы яркий, ёмкий образ Родины возник уже у дошкольников.



Детям нужно донести, что они являются частью народа огромной и богатой страны, что они граждане России, маленькие россияне.

Это результат длительного, систематического и целенаправленного воздействия на ребенка. Любовь к семье, к родному городу, гордость за свою страну имеют огромное значение для развития личности ребенка. Без любви к Родине и уважения ее истории и культуры невозможно воспитать гражданина и патриота своей Родины.

Существуют разнообразные формы воспитания у детей патриотических чувств. Это беседы о семье, о Родине, о родном городе, о природе родного края, о хороших людях, чтение детских книг на патриотические темы, соответствующий подбор песен и стихов для разучивания, просмотр кинофильмов, целенаправленные игры и, конечно, личный пример родителей.

В патриотическом воспитании детей велика роль книг о защитниках Родины. Героизм волнует и притягивает к себе ребенка, рождает стремление к подражанию. Рассказы о героическом труде, о преданности делу, о самоотверженности и смелости помогает воспитывать гордость за человека – труженика. Читая детям рассказ, стихотворение, важно своими интонациями, логическими ударениями передать кульминационные моменты в произведении, заставить их волноваться и радоваться. Беседовать после чтения, надо с большой осторожностью, чтобы не разрушить, а укрепить эмоциональное воздействие.

Познакомить с историей возникновения города Краснодара его символикой. Совершенствовать знания детей о символике и символах РФ. Познакомить с людьми разных национальностей, живущих в России. Развивать интерес и желание как можно больше узнать о своей малой Родине.

Флаг поднимают лучшие

23 декабря чести поднять флаг Российской Федерации были удостоены ученики, которые стали настоящими звёздами нашего школьного сообщества.

В начальной школе флаг поднимал Карев Гордей, ученик 2Г класса.

Отличник в учебе;

Победитель Олимпиады «Парки. Музеи. Усадьбы»;

Победитель школьного тура «Золотой ключик»;

Активный участник школьных мероприятий;

Спортсмен с большими достижениями в плавании.

Наш воспитанник 232-ого детского сада 4-ая группа, который сейчас проживает в Москве.



Благодарность Каревой Елены – мамы Гордея.

Юлия Александровна, добрый вечер! Вот такой оборот приняла наша напряженная ситуация на сегодня. Сегодня пришла накрыть детский стол к Новому году в классе, а нам подарок - спектакль про чудесное спасение принцессы и выходом Дед Мороза со Снегурочкой. Режиссер- постановщик – Гордей, причем без слов спектакль и все понятно. Учитель говорит- Гордей творческая личность. Это благодаря истокам! - Нашему любимому саду, Вам и всем педагогам - воспитателям и музыкальным работникам!

